Y
Claia 7% (3-1) yull axolpa

(3-1) pwydl a=zl )0
:Jo¥l Jlsadl
.o):oli.c )S.')|3 u\aly.“ uul;.n.]b .)_9.:o.n.nJ| Gog9

B

iaS e Hlhsall d9g 00 i aljud akaS slgizl wlio 22 o dadas uuLmJl
(olell wl,lgo $3>]) diszo 8151 plaxiwl camsi g4l o 83330 5,51

i) Jlgand]

ailgoly bl wlag ou e

B

815 Loy cawlio)l aoS)l £4i cpo Jlaiall 83330 axljud dtaS (o pwlall 83>
a5, ,=l Olisog £l LeSUlg 8 lamallS alas 8l5] (ngd +I3S o bl
jLyes

el Jlgadl

olws 20>l oo JS wlig wolyo M duyxadl gaw cro 8,5 cdaiwl 1250 .50
oY Jgamdl b il gy pf bogiudl oyo)

ol i VEL[PEWs alglxall
& 1,6 o 1,1 1
@ 1,2 @ 0,9 2
< 0,8 < 1,0 3

o7 lgio 1/2



uuLam »YA

lasio 0 ¥ (3'1) L)JUJ.).“ wl).o

o g logio JS lwlis mep,ulzuumu algssall aassll ulwl.cbl

ra B
& 1 = 2ol wlwls luwgio
NeS) 1,2 = u\olm ol.wl;ﬁ Ja.augio

loss il (825 bio wiluwlis Ol go Aguiall anill $illas (rolw angis Of Lo,
Wl@l.uulux.?o& LgazwLb?ulSdJ_ngoJSuSo.x&Lb.z“Jquo.o ).uS
018 021 Ul jxao of W] ssiis lao agsiall assill o ST lorsaz LeiS) &, lito
ool sl

o7 lgio 2/2



